
Mesdames et Messieurs,

Chers Collègues,

Permettez-moi tout d’abord d’avoir une pensée toute personnelle pour ma famille, 

qui me fait le plaisir de partager ce moment particulier.

En second lieu, c’est à toi que je souhaite m’adresser cher Jean-Yves.

On ne te remplace pas.

Ni comme Maire, ni comme être Humain.

Te succéder sera, je le sais, une lourde tâche. 

Plus que les paroles, tes actes sont éloquents.

Je ne m’appesantirai pas sur tout ce qui a été réalisé au cours de ces 20 dernières 
années, les Avallonnaises et les Avallonnais les garderont longtemps en mémoire.

Plus que la rocade, la piscine, la transformation des quartiers ou encore l’hôpital ; 
plus qu’un attachement viscéral, c’est ta vision pour AVALLON qui nous aura le plus 
marquée.

Alors cher Jean-Yves, merci.

Merci tout d’abord pour ces 7 dernières années durant lesquelles j’ai beaucoup 
appris en travaillant étroitement à tes côtés.

Merci pour tout ce que tu as fait, et merci pour tout ce que tu feras encore en nous 
accompagnant.

Car oui, n’en déplaise aux esprits chagrins, tu restes à mes côtés, aux côtés de notre 
équipe, où tu porteras non seulement le projet du nouvel hôpital, indispensable à 
notre territoire, mais tu auras aussi la charge des dossiers sensibles, dont SKF.

Par ailleurs, je veux insister sur cette notion d’équipe. Car c’est bien une équipe que 
les Avallonnaises et les Avallonnais ont élu le 28 juin dernier.

Je veux souligner que sans cette formidable équipe que j’aurais désormais l’honneur 
d’animer, je n’aurais jamais accepté cette fonction.

Ensemble, nous avons bâti un projet pour AVALLON, au cours de longs mois de 
travail, aux côtés de la population avallonnaise.

Ensemble, nous avons fait campagne dans des conditions difficiles, durant presque 
une année.

C’est ensemble que nous avons été largement élus le 28 juin dernier, dans un 
contexte de crise sanitaire sans précédent.

Ce soir, je veux vous redire merci de votre confiance.



Depuis, nous sommes au travail et les projets tels que les travaux de la 2ème tranche 
du cinéma, de Saint-Lazare, de la future médiathèque ou encore l’amélioration de 
notre système de vidéo protection pour la sécurité de nos concitoyens, sont déjà en 
cours de réalisation.

Notre projet est connu, et nous allons bien évidement continuer tout au long de notre 
mandat de le mettre en œuvre, en nous donnant les moyens de nos ambitions.

C’est un fait, nous n’avons jamais eu un budget confortable. Comme Camille l’a 
rappelé avec justesse dans notre dernier bulletin municipal, nous aurions pu, par 
facilité, ne rien faire ou supprimer des services.

Nous avons préféré faire le choix de l’audace, poursuivre nos investissements pour 
les générations futures, afin de créer les conditions d’une ville attractive où il fait bon 
vivre.

C’est le rêve d’une ville à la campagne, et c’est tout le sens de mon engagement.

Ce rêve d’une ville à la campagne ne peut avoir de sens qu’à l’échelle de notre 
territoire.

C’est pourquoi nous continuerons aux cotés de la Communauté de Communes et de 
son président Pascal Germain - que je remercie d’être présent - d’œuvrer ensemble.

Nous avons su depuis longtemps dépasser les clivages partisans et, le transfert 
prévu dans l’année de la piscine, notre bien commun au service du territoire, en est 
une preuve supplémentaire.

Nous savons qu’il nous faudra aller encore plus loin dans les mois et les années à 
venir, et je veux profiter de l’occasion pour réaffirmer tant pour notre Communauté 
de Communes, que pour notre Canton, à mes collègues Maires, et plus largement à 
nos Concitoyens, l’engagement sans faille de la Ville d’Avallon, ainsi que mon 
engagement total.

Née à Avallon et fière d’avoir fait le choix d’y vivre, je suis convaincue que la solidarité 
et la justice sociale sont des éléments fondamentaux du bien vivre ensemble.

Le cœur à Gauche et femme de conviction, je suis très attachée à la valeur travail.

Si nous avons des droits, nous avons aussi des devoirs les uns envers les autres.

Notre équipe de Citoyens Solidaires pour AVALLON a œuvré depuis 2001 sans 
étiquettes partisanes, mais toujours animée par la même ambition pour notre ville.

Aujourd’hui, c’est donc habitée par des sentiments mêlés d’humilité, de gravité et 
d’enthousiasme que j’accepte la responsabilité de la fonction de Maire d’Avallon et 
de cette ville à laquelle je suis viscéralement attachée.

Je vous remercie de votre attention.

Jamilah HABSAOUI
Maire d’Avallon 
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